

## Βερολίνο: Οι διαβουλεύσεις στην τελική ευθεία

«**Η** μέρα αυτή θα κρατήσει πολύ» δήλωσε ο πρόεδρος των Σοσιαλδημοκρατών Μάρτιν Σουλτς το πρωί της Τετάρτης εισερχόμενος στα κεντρικά γραφεία των Χριστιανοδημοκρατών, όπου διεξάγονται οι διερρευνητικές συνομιλίες των κομμάτων CDU, CSU και SPD. Ενώ βάσει του αρχικού χρονοδιαγράμματος παραμένουν δύο ημέρες ακόμη για τις διαβουλεύσεις, κεντρικά ζητήματα παραμένουν ανοιχτά. Αυτά τα θέματα θα συζητηθούν σήμερα στις αρμόδιες ομάδες εργασίας. Τα ζητήματα για τα οποία αναζητούνται συμβιβασμοί και πιθανώς θα παραμείνουν υπό διαπραγμάτευση μέχρι την τελευταία στιγμή είναι η πολιτική που θα ακολουθήσει η νέα γερμανική κυβέρνηση στα ευρωπαϊκά θέματα, στην υγεία, στην αγορά εργασίας, αγροτική οικονομία, στην φορολόγηση εισοδημάτων και στο προσφυγικό. Συμβιβασμοί έχουν επιτευχθεί στους τομείς οικονομία, ψηφιοποίηση, κλίμα και ενέργεια, όπως και μετανάστευση σε ό,τι αφορά την αναγκαιότητα ενός νόμου για εξειδικευμένο προσωπικό από χώρες εκτός ΕΕ. Πάντως, εάν τα κόμματα του επιδιωκόμενου μεγάλου συνασπισμού καταλήξουν σε κοινά συμπεράσματα σε όλους τους τομείς, οι διαβουλεύσεις θα ολοκληρωθούν με τη συζήτηση για τα δημοσιονομικά, τον προϋπολο-



γισμό και φορολογικές μεταρρυθμίσεις. Μόλις τότε, σε έναν τελευταίο γύρο που έχει προγραμματιστεί να ξεκινήσει την Πέμπτη το μεσημέρι, θα κριθεί ποια σχέδια μπορούν να υλοποιηθούν και ποια όχι. Με αυτά τα δεδομένα θα πρέπει να αναμένεται ότι οι διερρευνητικές συνομιλίες δεν θα λήξουν πριν από την Παρασκευή τα χαράματα. Δεν αποκλείεται όμως να υπάρξει και παρά-

## Εκλέχθηκε βουλευτής «καταζητούμενος» για το φόνο του Ισαάκ

Έδρανο στη λεγόμενη βουλή των κατεχομένων απέκτισε ένας εκ των καταζητούμενων για τη δολοφονία του Τάσου Ισαάκ, το καλοκαίρι του 1996. Πρόκειται για τον πρόεδρο του Κόμματος της Αναγέννησης (κόμμα των εποίκων), Ερχάν Αρικλί, ο οποίος εδώ και χρόνια καταζητείται όχι μόνο από τις κυπριακές αρχές, αλλά και από την Ιντερπόλ, σύμφωνα με τον Φιλελεύθερο Κύπρου. Όπως αναφέρει η εφημερίδα «Φιλελεύθερος» ο Αρικλί εξελέγη στην Αμμόχωστο και είναι ανάμεσα στους 21 νέους «βουλευτές». Αξίζει να σημειωθεί ότι παρά το γεγονός ότι είχαν εκδοθεί συνολικά 11 εντάλματα σύλληψής για τους δολοφόνους των Ισαάκ και Σολωμού, η Τουρκία αρνείται να εκτελέσει τα εντάλματα. Ο Αρικλί είχε συλληφθεί το 2012 στο Κιργιστάν, από το οποίο η Κύπρος ζήτησε άμεσα την έκδοσή του, χωρίς ωστόσο αυτό να γίνει κατορθωτό. Έκτοτε αφέθηκε ελεύθερος και επέστρεψε στα κατεχόμενα. Ο Αρικλί κατάγεται από το Ardahan της βορειοδυτικής Τουρκίας και ολοκλήρωσε τις σπουδές του στο Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων του Αμερικανικού Πανεπιστημίου Κερύνειας το 1997.

## Γαλλία: Στους 7 αυξήθηκε ο αριθμός των νεκρών από την καταιγίδα Ελεανόρ

Ο απολογισμός της καταιγίδας Ελεανόρ αυξήθηκε στους 7 νεκρούς μετά τον εντοπισμό την Τετάρτη στο Ρουβρ σιρ Όμπ (Οι Μαρν) της σορού ενός άνδρα 70 ετών, ανακοίνωσαν οι περιφερει-

ακές αρχές. Η σορός του άτυχου άνδρα, γερμανικής υπηκοότητας, που διέμενε περιστασιακά σε αυτό το χωριό, βρέθηκε σε απόσταση 300 μέτρων από την οικία του, στον ποταμό Ομπ.



## Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σίδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύρραχος

### Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville  
 Web: [www.rh.com.au/southhurstville](http://www.rh.com.au/southhurstville)  
 Email: [michael.platyrachos@rh.com.au](mailto:michael.platyrachos@rh.com.au)  
 Mobile: 0427 316 888  
 Telephone: 02 95466100  
 Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύρραχος



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα των 152.325 χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

### "ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύκτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: [www.platpub.com/](http://www.platpub.com/)

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σίδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:  
 77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200  
 Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138